
 2023-رابع انتاج حيهاني -ادارة دواجن عسمي -الرابعةالسحاضرة 
 

 كغم. احسب:                                    2ومعدل وزن الظير الهاحد دجاجة  3000دجاج بياض يحتهي عمى :حقل س
 تهفرها في المسكن./ساعة الهاجب 3م 3000عدد مفرغات الههاء ذات قهة -1
 .اعشاش وضع البيض الكمية في المسكنعدد -2
 .شهرينالتربية مدة و  /يهمغم100معدل استهلاك الظير  ة العمف الهاجب تهفيرها اذا كانكمي -3
بيضة  2400نتاج اليهمي اذا كان ال  HDو HHحسب في نهاية التربية  نسبة انتاج البيض -4

 .طير 120باليهم وعدد الهلاكات الكمية 
 
 

 5×مجسهع الهزن الحي الكمي لمظيهر في القاعة                          
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالسفرغات =ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ عدد/ 1ج/

  قهة السفرغة                                          
 
 من الههاء/ساعة(لمدجاج البياض =)حاجة الكيمهغرام لمظير 5

 معدل وزن الظير×مجسهع الهزن الحي الكمي لمظيهر في القاعة= العدد الكمي لمظيهر في القاعة
 كغم وزن حي كمي 6000=2×3000=                                          

 
                     6000×5 

 مفرغة 10ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = عدد السفرغات=
                        3000 

 
 دجاجات هذا ضعشي: 5عش ضكفي  1 =عذاش او مبياضض وضع البيضالا/عدد 2
 طير 5                         عش 1          

 طير 3000                       عشس           

 

            3000 
 الكمية لمقاعة الاعذاشعدد   600س= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   = 

           5 
 



 :يهم 60غم/ يهم ومدة التربية  100ضدتهمك الظير الهاحد / 3
      

)عدد 6000 × كسية العمف التي ضدتهمكها الظير الهاحد(غم )100كسية العمف الكمية = 
 عمفطن  36= كغم 36000غم =  36000000= ) يهم مدة التربية(60 × الظيهر(

 
  HH عمى اساس  / ندبة انتاج البيض4
 

 عدد البيض السشتج                             
HH100 ×ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 (مع الهلاكاتضحدب في البداضة )الذي ادخل الى السدكن عدد الدجاج الكمي      

 
            2400 

HH = ندبة انتاج البيض عمى اساس  00=ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ %HH 
            3000          

 
 HD عمى اساس / ندبة انتاج البيض

 
 عدد البيض السشتج                             
HH100 ×ـــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 
 (الهلاكات -عدد الدجاج الكمي ) الفعمي السهجهد بالقاعةعدد الدجاج      

 
         2400                 2400    

HHندبة انتاج البيض عمى اساس  %03= 100×ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=  100×ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ــHH 
      3000- 120           2000 

 
 
 
 

 



 100بيزة في ماكشة التفقيس الاصظشاعي وبعد اسبهع تم الفحص فهجد  1000س: ادخمت 
 ؟، فسا هي ندبة الخرهبةفرخا   000بيزة غير مخربة. اذا كانت عدد الافراخ الفاقدة 

 الفقس؟وندبة
 ج/ ندبة الخرهبة

 
 السخربدد البيض ع                         

 100 ×ـــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــندبة الخرهبة 
 البيض الكميعدد                            

 
                      000 

 % ندبة الخرهبة لمبيض00=  100 × ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ـــــــــندبة الخرهبة 
                    1000 

 
 ندبة الفقس/

 
 الافراخ الفاقدةدد ع                         
 100 ×ـــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ=ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الفقسندبة 

 السخربالبيض دد ع                       
 

                    000 
 % ندبة الفقس للافراخ00.00= 100 ×ـــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ = الفقس ندبة 

                    000 
 


